
• II. SAMOPRISPEVEK

Kamen do kamna — vrtec
Operativni odbor /a gradnjo objektov družbenega standarda i/ II. samopri-

spevka je na svoji 16. seji v juniju ponovno preteril in izposlavil predtsem:
— neurejeno komunalno opremljenost zemljišč (vodovod, kanalizacija.

elektrika) in
— terminske plane za gradnjo objektov.

Glede obojega je zahteval nujno
usklajevunje v mestu, ker komu-
nalna neopremljenost in neurejeno
tinaniciranje komunalne opreme
resno zavirata pravočasno gradnjo
objektov. Problem požarne in sani-
tarne vode in priključevunje na
preobremenjeno elektrieno omrežje
se praktično postavlja pri vsakem ob-
jektu.

In kakšno je trenutno stanje? .
VVZ Novo Polje gradijo po spre-

jetem lerminskem planu in ni ovir, da
ne bi otroškega živ-žava spremljali že
v septembru (fi() mcst).

VVZ Sneberje bo mogoče s po-
spešeno aktivnostjo zgraditi do sep-
lembra, ker so /avrnjene tožbe na
Vrhovnem sodišču in ni več ovir za
uredile\ tudi /unanje okolice (h()
mest).

VVZ Štepanjsko naselje bo zgra-
jen do 15. januarja I9S0. Topomeni
20-dnevno zamudo, investicija pa je
povečana za .' milijone din (200
mest).

VVZ Nove Jarše in OŠ Nove Jarše
sta še vedno sredi pripravljalnih del,
\ endar bodo izvajalci zamudo .'() dni
nadoknadili. Zato ni ovir za pričetek
vzgojnoizobraževalnega dela sep-
tembra 19N0 (140 mest, 1S učilnic).

Gradnja VVZ Zalog zahteva še
usklajeno delo gradbenega in opera-
tivnega odbora ter inženiringa, ven-
dar ni bistvenih ovirza izpolnjevanje
terminskega plana (120 mest).

Podoben je polozaj glede priprave
dokumentacije za gradnjo VVZ
Vevče in VVZ Hrušica — ob seveda
še vedno nerešenih problemov zem-
ljišča v Hrušici, kar pomeni resno
oviro za izpolnjevanje terminskega
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VVZ in osnovna šola Doisko sta v
zaključni fazi priprav za pričeiek
gradnje. Urejeno je problem zem-
Ijišč. komunalna neopremljenost pa
je prisilila izvjjalca načrtovati grad-
njo požarnega bazena, kar bo inve-
sticijo ponovno podražilo (4S mest, 4
učilnice).

OŠ v Štepanjskem naselju, kjer je
izdelava dokumentacije v zaključni
fazi, bo mogoče s skrajnimi napori
zgraditi do pričetka 2. poletja šol-
skega leta 19S0-SI (1K učilnic).

Priprave za gradnjo OŠ v Novem
Polju so usklajene s terminskim pla-
nom in vzgojnoizobraževalno delo je
načrtovano v seplembru 19S(I.
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